

## 美国麦迪格发明角膜塑形组合技术

# 特制隐形眼镜 梦中矫治近视

## 当场下降两行，数天摘掉近视镜

1887年，德国科学家 Adolf Eugen Fick 成功制作出全球第一只隐形眼镜。但由于其透氧率过低，易引发角膜炎等眼病。

2006年，美国麦迪格公布了一项科研成果：角膜塑形组合技术，这是一种新型的隐形眼镜，不手术，不动刀，睡一觉近视就好。角膜塑形组合技术的出现无疑引起了全世界的震撼：神的是晚上睡觉就可以治疗近视，孩子晚上睡觉的时候隐形治疗，对角膜进行整夜长时间的健康定型，白天就摘掉，孩子白天什么都不用戴，什么都看得到，角膜塑形组合技术神在隐形，奇在矫正。美国乔治敦大学 Illinois Institute of Technology 发表评论：美国麦迪格发明的角膜塑形组合技术，确实是一种安全、健康、快速、简单、有效的治疗近视的方法，利用角膜塑形组合技术3个月平均近视度数降低300度以上。

目前，角膜塑形技术在西方已能够安全有效地应用，在中国也可以。如今，该技术已让全球数百万学生近视患者摘掉了近视镜，是当今一种比较理想的治疗近视的方法。

### 美国麦迪格来中国，10万孩子摘眼镜

美国麦迪格在全球拥有7间技术先进的实验室，聘用170多名科研人员，每天进行150多项试验，从事角膜塑形组合技术的研究、改良和品质管理。从而保证角膜塑形组合技术的品质和卓越的疗效。本次角膜塑形组合技术的拍卖旨在同世界各地的防近视组织建立联系，从而使更多近视的孩子受益。

据悉，2008年，中国济南某不愿透露名字公司以1亿6000万拍得角膜塑形组合技术在中国的持有权。首先，角膜塑形组合技术在中国港、澳、台地区全面登陆，因其神奇的治疗近视的效果，再一次引起巨大轰动，2009年消息再一次传来，大约有10万名近视的孩子已经通过美国麦迪格角膜塑形组合技术摘掉了近视镜。



眼科专家正在给学生讲解麦迪格角膜塑形镜的配戴程序

### 24小时跟踪—真的有效

英国最著名的《真人秀》节目，为100名欲摘掉眼镜的近视少女实现梦想，在摄像机的24小时监控下，3个月后，不可置信的是：89%的少女视力全部矫治到0.8以上，11%的少女矫治到0.6至0.8之间。

### 大众疯狂—睡觉真能治近视

第一批用美国麦迪格角膜塑形组合技术治疗近视的人们：“我的上帝……”“不可思议……”“难以置信……”“奇迹真的发生了……”

### 奇！500度近视睡觉治！

ROSE, 12岁, 美国纽约

“我之前近视500多度，妈妈一直让我换眼镜，也一直没有找到好的治疗方法，我的眼镜度数越来越深，随后头也越来越疼，自从妈妈给我用了美国麦迪格角膜塑形组合技术，晚上戴，睡觉戴，早上起床就摘掉，白天上课的时候就可以不用带近视镜了，什么都看得清，现在我有3个月不戴眼镜了！”

### 神！一个星期恢复到1.0！

铭泰法君, 8岁, 美国芝加哥, 日裔

左眼近视325度，右眼近视475度，坐在教室第二排看不见黑板，成绩越来越差，用“美国麦迪格角膜塑形组合技术”一个月后视力升到1.0，两个月后达到1.2，孩子摘掉眼镜后，高兴地告诉妈妈：我能看见黑板了！”

### 致近视学生家长的一封信

尊敬的家长：

您好，根据教育部与卫生部联合调查，2008年我国学生近视发病率上升到世界第二位，其中中小学生的近视率达35%，高中近视率达70%。视力的下降直接影响到孩子的学习成绩和将来的升学、就业，并对其生理和心理造成很大程度的妨碍！

许多家长为了孩子的近视，尝试过近视治疗仪和按摩等多种手段，但总是开始还行，时间一长就没效果了，花了不少冤枉钱后，不得不给孩子配上近视镜，但在读写时近视镜会加重学生的用眼负担，每年将会以75度左右的速度加深，故学生不适合配近视镜！目前国际上公认的治疗近视的方法有两种，一种是激光手术，但只适用于成年人，且远期疗效并不十分明确，另外一种就是角膜塑形治疗法，该方法通过了美国食品药品监督管理局(FDA)及中国食品药品监督管理局(SFDA)的认证，并已被编入《青少年近视眼病与防治对策》的教材中，角膜塑形镜的治疗原理就是针对近视成因(角膜曲率增大)采用特殊材料，根据患者眼球的检测参数特别设计的角膜塑形镜镜片，持续轻柔地矫正患者角膜，达到矫正近视的目的，晚上配戴，白天不需要戴框架镜即可恢复正常视力，它与手术的不同就是：非手术，无痛苦，无创伤！

数个学校的数百名同学都已经在美国麦迪格国际眼视光中心成功的摘掉了近视镜。为贯彻落实中国校园健康公益项目的推广工作，中心特举行免费体验“摘掉近视镜”活动，欢迎同学们前来体验、试戴！

## 家长，莫让近视耽搁孩子一生



### 谁？毁掉孩子一生

近视开始正确治疗的年龄愈小，效果愈好。研究表明，近视8岁以前进行治疗可获得近乎完全正常的快速生长的视力，最终视力与正常人几无差别。可是能做到在8~10岁时就开始治疗的患者甚少，多数患者在青春期后才因为上学、分配工作、参军、婚姻等遇到挫折才来要求诊治，此时治疗，疗效虽有，但远不如小时候治疗的疗效。很多家长不懂，孩子越小，治疗越早，效果越好。

### 悔！亲妈无知毁终身

三年前，家住北京的小米17岁，快高考了，却总不看书，看电视的距离也越来越近，还总是说老师写的不清楚，妈妈认为，小米在找茬逃避学习！在一次学校体检中，小米的视力被查出只有0.3！当老师说，必须给小米配近视镜了，妈妈才意识到冤枉了孩子！但是由于对近视的了解不深，随着孩子课业量的增加，除了偶尔会提醒孩子看书的距离外，并不做治疗，然而，今年小米的近视已经升到了800°！在小米又一次换眼镜时，哭着对妈妈说：“老师说，我这辈子都不能当刑警了！妈妈你根本就不关心我，就知道让我戴眼镜，也不给我治，我恨你！”小米妈妈的心都碎了……

### 喜！神奇技术救眼睛

“2009年，神奇美国纯进口

麦迪格角膜塑形组合技术来到中国，狂掀中国治疗近视的二次革命，很多近视的孩子通过美国麦迪格角膜塑形组合技术，近视都完全好了，都考上了理想的学校……”

小米妈妈看到这个消息，既高兴又怀疑，抱着试试看的态度来到美国麦迪格眼视光中心，中心的工作人员专业而热情，小米当场试戴了美国麦迪格角膜塑形组合技术，一个小时后，小米眼睛度数居然下降了200度，“太令人吃惊了”小米妈妈说到。“太不可思议了”小米惊叹到。晚上小米继续使用美国麦迪格角膜塑形组合技术，睡觉进行治疗近视，早上真的摘了眼镜了，美国麦迪格眼视光中心的工作人员告诉我：再戴3个月，我就可以恢复到正常视力，就可以报考刑警了。我真的是太高兴了，美国麦迪格真的是圆了我的梦呀！”

## 麦迪格角膜塑形组合技术：三大神奇

我们向您保证：你戴的每一套角膜塑形镜都是美国原装进口

### 第一：睡觉治疗，不知不觉

对于青少年近视，无论任何治疗都会耽误孩子的生活和学习，而角膜塑形镜，睡觉的时候治疗，不知不觉治疗近视，无痛苦，不耽误孩子学习和生活。

### 第二：当场见效，数天摘镜

免费当场试戴，当场见效。美国著名医院临床显示：配戴角膜塑形镜，晚上配戴治疗，在数天内即可远离近视镜。

### 第三：组合施治 防止反弹

角膜塑形镜配合使用一副保护治疗效果的麦迪格智能型眼镜，可有效维护治疗效果，避免学生学习时导致的角膜曲率增加和眼轴拉长，防止视疲劳及其导致的脑疲劳，从而保证疗效，提高学习效率并预防二次近视的发生。

麦迪格眼视光中心特推出：免费专家咨询、免费体验，当场验证效果活动。电话预约，因试戴片有限，每天仅限10名。

全国联保·近200家麦迪格眼视光中心竭诚为您服务！

诚邀加盟 0531-82027558 82027588



麦迪格(济南)中心店



麦迪格(北京)眼视光中心



麦迪格(天津)眼视光中心



麦迪格(哈尔滨)眼视光中心



麦迪格(西安)眼视光中心



麦迪格(石家庄)眼视光中心



麦迪格(青岛)眼视光中心



美国麦迪格(国际)眼视光中心

爱眼专线

400 658 6616